Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.
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Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.
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SOLUCION

296-92=204
273-183=90
286-157=129
254-141=113
364-160=204
171-87=8Y4




Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.
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Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.
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16 7-116 =51
184-106=78
141-110=31
167-68=99
258-153=105
205-125=80




Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.
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Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.

SOLUCION
188-82=106
196-147=49
210-146=64
140-124=16
174-148=26
203-114=84




Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.
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Sume en cada fila los nOmeros sombreados y reste del resultado los
gue no lo estan; después, escriba a la derecha la operacion realizada.
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221-191=30
188-147=41
192-136=56

131-127=4
210-146=64
270-165=105




